



Служим Родине, Честь имеем!

Кадетские ВЕСТИ

№9
25.11.2019

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича»

Тема номера: «Страна непобедима, когда един народ»

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

В школе состоялось мероприятие «Страна непобедима, когда един народ», который был организован Советом старшеклассников. В мероприятии принял участие Евсеев Олег Николаевич – общественный деятель, инициатор «Энциклопедии Тетюшского района», автор многих брошюр о предприятиях и организациях города, населенных пунктах Тетюшского района, брошюр о знаменитых и великих людях нашего района – «Доктора и кандидаты наук», «Они стали генералами», «Тетюшские кудесники мяча», «Мастера спорта по стендовой стрельбе» и другие.

В ходе мероприятия вспоминались события 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяло Китай-город, освободило Москву от польских интервентов и способствовало окончанию Смуты. Победа народного ополчения стала не только ратным подвигом во имя свободы, свидетельством выхода из глубочайшего кризиса, но и заложила основы для строительства фундамента независимого государства, на котором построена вся будущая мощь России.

Перед началом праздника старшеклассники провели акцию «Мы едины». Все участники праздника имели возможность познакомиться с выставкой книг «День народного единства».

Завершился праздник исполнением кадет гимнов РФ и РТ.

Афанасьева Р.Г.

RSPR 16-03740-Г-01



Единство всех и уникальность каждого

В нашей республике традиционным стал конкурс, приуроченный ко Дню Народного Единства на создание креативного интернет-контента патриотической тематики.

В этом году я стала участником этого конкурса в номинации «Плакат». Итог моей работы вы видите на экране.

Этот плакат стал моей иллюстрацией единства народов России. Глядя на него без лишних слов чувствуешь, уникальность каждого народа и каждого человека и при этом единство всей страны.

Россия – самая большая по площади страна в Мире, её омывают три океана, в ней более 2,5 миллионов рек, здесь находится самое глубокое и чистое озеро планеты – озеро Байкал.

В состав Российской Федерации, входят:

- 85 регионов,
- на её территории проживают представители более чем двухсот национальностей.
- Несмотря на то, что русский язык является родным более чем для 90% населения, народы России говорят более чем на ста пятидесяти языках
- и свободно исповедуют все мировые религии и традиционные национальные верования.



Конституция России устанавливает равенство граждан независимо от этнической, расовой и религиозной принадлежности.

Народное единство – это плод нашего уважения друг к другу, это объединение на основе любви к родной земле и уважения традиций, которые должны бережно передаваться от поколения к поколению.

Целью этой общности должно быть сохранение, укрепление и преумножение всего, что мы вкладываем в понятие Россия. «Дерево сильно корнями» - утверждает пословица. Наши корни – это наша история и национальная культура. Тот, кто ценит и уважает свою культуру сможет уважать великие достижения и других народов.

Задача истинного патриота, наша с вами задача: с большим уважением и интересом относиться к истории, культуре и традициям всех национальностей нашей стран; развиваться, стараться быть полезным, отзывчивым, готовым прийти на помощь. И я верю, что таких людей у нас много – целая страна.

Воспитанница 10 класса Тетюшской кадетской школы-интерната

Воспитанница 10 кл. Малькова Анастасия

«ТВОЙ ВЫБОР»

В Казани состоялась акция «Военная служба по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации - твой выбор!». Она была приурочена к празднованию Дня народного единства.

В мероприятии приняли участие главком Сухопутными войсками ВС РФ генерал армии Олег Салюков, премьер-министр Татарстана Алексей Песошин, спортсмены ЦСКА, представители движения «Юнармия» и военнослужащие казанского гарнизона.

Кроме того, на площади города были развернуты мобильный комплекс отбора граждан на военную службу по контракту, информационный пункт Сухопутных войск и агитационно-справочный пункт Казанского высшего танкового училища.

На этом пункте все желающие могли ознакомиться с тактико-техническими характеристиками бронетранспортера БТР-82А, танков Т-72БЗУБХ, Т-80БВ и Т-90, зенитно-ракетных комплексов ТОР-М2У и БУК-М2 и другой военной техники, а также с образцами стрелкового оружия, состоящими на вооружении Сухопутных войск.

Помимо этого, гостям продемонстрировали образцы военной формы одежды и боевую экипировку «Ратник». А на специальных площадках спортсмены ЦСКА провели мастер-классы по гимнастике, армейскому рукопашному бою. Тут же можно было проверить свои силы при сдаче норм ГТО и меткость в электронном тире.

Перед гостями мероприятия с концертными программами выступили профессиональные творческие коллективы ЦВО и Татарстана.

Гайнутдинов Р.Р.



Владимиру Аверкиевичу Хапаеву посвящается...



6 ноября состоялся Митинг, посвященный 94-ой годовщине со дня рождения нашего великого земляка - генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича, в котором приняли участие директор Музея истории Понедельникова Наталья Геннадьевна, сотрудники музея, кадеты и педагоги. Начался и завершился митинг любимой песней Владимира Аверкиевича «Я люблю тебя жизнь». По священной традиции почтили его память Минутой молчания, возложили цветы и корзину к памятнику Хапаева Владимира Аверкиевича.

Проникновенно звучали слова и обещания кадет: «Вот уже прошло 10 лет, как не стало нашего земляка Хапаева Владимира Аверкиевича, но мы всегда будем чтить его память и передавать из поколения в поколение историю судьбы этого легендарного человека. Мы, воспитанники Тетюшской кадетской школы-интерната имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича, склоняем головы перед вечной памятью о нём. Героическая слава таких людей, как Владимир Аверкиевич, окрыляет нас и зовёт к новым свершениям во имя мира на земле. Мы, кадеты, постараемся с достоинством нести имя Хапаева Владимира Аверкиевича».

Воспитанник 10 класса Кривоногов Сергей

«МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ РОССИИ»

С 12 по 15 ноября на базе Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты проходил VIII Региональный чемпионат «Молодые профессионалы России» Республики Татарстан по компетенции «Спасательные работы». Среди команд юниоров выступали воспитанники Тетюшской кадетской школы-интерната.

Насыщенные дни соревнований стремительно сменяли друг друга. Конкурсные задания, согласно плану Чемпионата: оказание первой помощи пострадавшим; организация навесной переправы; тушение ГЖ при помощи первичных (переносных) средств пожаротушения; закрепление спасательной веревки за конструкцию и вязание альпинистских узлов; одевание боевой одежды пожарного.

Наша команда заняла 1 место среди команд юниоров. Наши кадеты: Храмова Азалия, Владимиров Родион, Мальшев Андрей, Низамутдинов Инсаф, Шарин Кирилл показали отличные результаты и высокую слаженность. Молодцы кадеты!

Костюнин С.А.



Улыбка мамы моей



В последние дни ноября отмечается один из самых юных, но значительных праздников страны. Этот праздник общий, государственный, символизирующий признание заслуг женщины, всенародный почет ей и уважение – День матери России. Мама является самым родным и близким человеком для каждого. Ведь никто, кроме матери, не заботится о детях, отдаваясь заботе и воспитанию полностью, со всей душой.

26 ноября с этим прекрасным праздником поздравляли воспитанники 5 – 7 классов Тетюшской кадетской школы-интерната своих мам – милых, родных и любимых. Кадеты подарили замечательный концерт, который получился особым, действительно ярким и добрым. Ребята подготовили свои видео поздравления. Каждое выступление сопровождалось бурными аплодисментами. Уходили мамы с особым чувством – одухотворения и легкости.

Латыпова Х.Х.

